

邵阳日报

“双节”车流量同比增五成

我市高速路网出入口总流量达到169.72万辆

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 罗文明)10月7日,湖南高速集团邵阳分公司发布消息,今年中秋、国庆“双节”期间,公众自驾出行意愿强烈,邵阳高速公路路网持续高位运行,出入口总流量达到169.72万辆,同比增长51.08%。

“双节”期间,邵阳高速辖区日均流量约21.21万辆,为平日流量的2.6倍。峰值日出现在9月29日中秋节当天,峰值流量为25.59万辆,为平日流量的3.2

倍,同比去年峰值增长46.18%。

中秋国庆长假期间,邵阳高速辖区路面缓行和易拥堵路段主要集中在桔木山枢纽、大水枢纽、邵阳南至桔木山段和洞口、隆回服务区等重点路段。其中,隆回段断面流量最大,总流量为58.36万辆,日均7.29万辆,最高峰出现在中秋节为8.25万辆。

邵阳南、邵东、隆回3个收费站出入口总流量位列前3名。

2023年10月8日 癸卯年八月廿四 星期日 第13184期 今日4版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

大项目带动 多领域突破 集群化发展 全市72个重大项目集中开工

严华宣布开工 华学健讲话

邵阳日报讯(记者 杨立军)10月7日上午,我市举行2023年第三次重大项目集中开工仪式,72个重大项目集中开工,总投资135.84亿元。这是全市深入贯彻党的二十大和省委十二届四次全会精神,推动主题教育走深走实的生动实践,也是我市锚定“三高四新”美好蓝图,加快构建现代化产业体系的重大举措。市委书记严华在主场出席仪式并宣布项目开工,市委副书记、市长华学健讲话。

市委常委、常务副市长王永红主持,市领导肖拥军、仇珂静、龚红果、沈志定、刘亚亮、肖平出席。

本次集中开工仪式采取“主会场+分会场”的形式举行。主会场设在邵阳经济技术开发区邵阳新能源装备及新材料制造产业园项目现场,各县市区设分会场。

此次集中开工的72个重大项

目,涵盖产业发展、基础设施、民生改善、生态环保等领域,投资过亿元的项目达40个,投资过5亿元的项目有6个,呈现出“大项目带动、多领域突破、集群化发展”的特点。其中,先进制造、新材料、电子信息、商贸物流等产业发展类项目40个,总投资95.72亿元;交通、能源等基础设施类项目16个,总投资21.19亿元;卫生、教育、保障性安居工程等社会民生类项目11个,总投资12.83亿元;污水处理及城乡环境综合治理等生态环保类项目5个,总投资6.1亿元。

本次开工的湖南邵阳新能源装备及新材料制造产业园项目,由海南金盘智能科技股份有限公司投资建设,总投资24亿元。该项目是我市落实省委、省政府“湘琼合作”决策部署的标杆工程,也是我市新能源领域应用全产业链的龙头项目。项目建成投产后,主要生

产干式变压器、箱式变电站、成套储能设备等新能源电气装备、绿色低碳节能材料,将有力推动我市新能源产业链协同创新和集群发展。

华学健要求,全市上下要以此次集中开工为契机,掀起新一轮“大抓项目、抓大项目”建设热潮,巩固和拓展经济社会良好发展势头。各县市区要大力开展以商招商、产业链招商,持续推动湘商回归,在全省加快构建“4×4”现代化产业体系中展现作为。各职能部门要持续优化营商环境,为项目建设提供优质便捷的服务保障,全力推动项目建设提速提效。各项目业主和建设单位要争分夺秒抢进度、一丝不苟抓质量、万无一失保安全,确保项目早竣工、早投产、早达效。

各县市区委书记、市直有关部门和金融机构负责人、有关项目及企业代表参加开工仪式。

10月7日上午,我市举行2023年第三次重大项目集中开工仪式。图为当日开工仪式现场。

邵阳日报记者 申兴刚 摄



以招商引资论英雄 以项目建设论成败

本报评论员

10月7日,在决战四季度、决胜全年度的关键时刻,我市举行重大项目集中开工和全市招商引资推进大会。这是我市深入贯彻党的二十大和省委十二届四次全会精神的具体行动,也是我市推动主题教育走深走实的生动之举,充分彰显

了市委、市政府坚持“项目为王”“产业兴邵”的战略定力,释放出了以招商引资大突破助推发展动能大提升的强烈信号。

招商引资是经济发展的源头活水,项目建设是拉动经济增长的强大引擎。近年来,市委、市政府牢

固树立“以招商引资论英雄、以项目建设论成败”的鲜明导向,以开局就是决战、起步就是冲刺的奋进姿态,全力推进湘商回归和返乡创业,以招商引资新突破、项目建设新成效为高质量发展提供了有力支撑。(下转4版①)

全市招商引资推进大会召开 以招商引资大突破助推发展动能大提升

严华讲话 华学健主持 周迎春周文出席

邵阳日报讯(记者 杨立军 通讯员 陈果 甘陶阳 石菁)10月7日上午,全市招商引资推进大会召开。会议深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于湖南工作的重要讲话重要指示批示精神,全面落实省委十二届四次全会和省党政代表团赴广东江西湖北学习考察总结会精神,进一步解放思想、凝聚力量,以招商引资大突破助推发展动能大提升。市委书记严华,中国工程院院士李国杰出席并讲话。市委副书记、市长华学健主持。

市领导周迎春、周文、于金旺、王永红、肖拥军、吴旭鹏、仇珂静、龚红果等出席。

今年以来,市委、市政府坚持把招商引资作为经济工作的重中之重,全力抓政策、优服务、搭平台、造氛围,推动招商引资工作取得新进展新成效。今年1月至9月,全市共签约项目268个、金额683.21亿元,其中新引进“三类500强”投资项目18个。

会议指出,大抓招商引资是全面落实“三高四新”美好蓝图的内在要求,是提升区域竞争力的有效举措,是推动经济高质量发展的重要引擎。全市上下要认清发展形势,切实增强做好招商引资工作的责任感、紧迫感,以招商引资新突破推动全市经济社会高质量发展。

会议强调,要锚定目标任务,不断提高招商引资的精准性、实效性。坚持“招大引强”与“延链补链”相结合,瞄准头部企业精准发力,紧盯关键环节招引引优,聚焦细分领域招引引特,不断塑造发展新优势。坚持“差异竞争”与“全市协同”相结合,既树立全市“一盘棋”思想,又发挥各地比较优势,切实解决各自为战、重复建设、资源浪费等问题,全力引进和培育壮大特色产业。坚持“招商引资”与“招才引智”相结合,持续落实好宝庆人才行动计划,大力引进高端人才、创新团队和先进管理理念,推动人才链、创新链、产业链深度融合,不断提高生产效益和产品竞争力。坚持“引商聚商”与“安商兴商”相结合,持续打造高效便捷的政务环境、公平公正的法治环境、宜居宜业的城市环境,让企业家和各类人才在邵生产生活更方便、更舒心。

会议强调,要讲究方式方法,更好实现招商引资多元化、专业化。要抓实前期工作,围绕项目精准招商,着力提高招商引资的签约率、落地率、成功率。要善用客商资源,借力推进以商招商,吸引更多优质企业和客商来邵投资。要发挥招商小分队作用,扎实开展驻点招商,确保招商工作压茬推进、落实达效。要强建平台载体,持续加强园区招商,持续擦亮邵商这块“金字招牌”,推进湘商回归和返乡创业。

会议要求,要强化责任担当,扎实推动招商引资出成果、见实效。各县市区要把招商引资作为“一把手”工程,党政主要负责同志要带头开展招商引资,做到重要客商直接拜访、重大项目直接洽谈、重大活动直接挂帅、重点问题直接协调解决。各地各部门要加强组织领导,完善政策保障,强化督导考核,形成工作合力,推动招商引资工作落地见效。

大会向三一集团董事长向文波、九兴控股董事会主席兼董事长蒋至刚颁发全市招商引资“杰出贡献奖”,向湖南幸福时代新能源有限公司董事长肖兴立、湖南劲动数控机床有限公司董事长胡宝华、湖南雪峰山生态旅游有限公司实控人陈黎明颁发全市招商引资“2023年度贡献奖”。

大会现场还举行了签约仪式,共有22个重大项目签约,总投资60.75亿元。三一集团、金盘科技和邵阳县、邵阳经开区在会上作交流发言。

各县市区委书记,市直和省属驻邵单位负责人,邵阳籍专家、异地邵阳商会和邵商代表,签约项目和有关企业代表参加会议。

市政府第二十次常务会议召开

研究招商引资和森林防灭火等事项

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 李建秋)10月7日下午,市委副书记、市长华学健主持召开市政府2023年第二十次常务会议。会议传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要文章精神,研究招商引资、森林防灭火等事项。

会议传达了学习了习近平总书记对妇女儿童工作的重要指示精神,《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《推进中国式现代化需要处理好若

干重大关系》精神,习近平总书记给中国人民公安大学在读英烈子女的回信精神。会议强调,要坚定信心,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在党中央的坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下团结奋斗,心往一处想,劲往一处使,同舟共济、众志成城,攻坚克难,奋力谱写好中国式现代化的邵阳篇章。

会议审议并原则通过《邵阳市招商引资“大比拼”活动方案(征求意见稿)》。会议强调,要坚持把招商引资

作为转方式、调结构、增动力的重要举措,开展好“大比拼”活动,为全市加快构建现代化产业体系夯实基础。要提升招商引资质效,紧扣九大产业链发展需求,开展精准招商引资;紧扣降本增效关键词,结合企业发展诉求和邵阳基础实际,进一步完善企业涉及回邵投资项目手续报批报建、企业家子女就医就学、融资贷款担保、厂房物业优惠等方面优化营商环境的硬措施,切实增强企业归属感,提升满意度;(下转4版②)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

推动人大各项工作创特创优

周迎春主持召开第二十二次市人大常委会党组会议

邵阳日报讯(记者 刘小幸)9月28日,市人大常委会党组书记、主任周迎春主持召开2023年第二十二次市人大常委会党组会议。党组书记、副主任唐渊,党组成员、副主任蒋志刚、刘永德、阳晓华、李小平、罗玉梅,秘书长吴卫红出席会议,副主任毛学雄列席会议。

会议集中学习了习近平总书记近期重要讲话、重要信件、重要文章

精神;传达了学习了全省人大教科文卫系统履职培训班暨创新工作交流会精神;研究了《邵阳市人大常委会机关绩效考核办法》;听取了省人大会上邵阳代表团8件全团建议协助办理和协助督办情况汇报;传达了学习了湖南省纪委监委通报6起违规吃喝典型问题,湖南省纪委监委通报6起违规收送礼品礼金典型问题。(下转4版③)